
 

 

Korona virus : informacije o vakcinaciji u Kantonu Valais 

Vakcinacija je besplatna i dobrovoljna. 

 

Kada se mogu vakcinisati ? 

- Od 12-e godine starosti 

- Ako nemam temperaturu ili druge simptome bolesti Covid-19 

- Ako nemam alergije na komponente vakcine (PEG). U slučaju sumnje, obratiti se svom lekaru.  

- Ako nisam u izolaciji ili karantinu  

- Trudnice od drugog tromesečja trudnoće (nakon pismene saglasnosti i procene koristi/rizika 

tokom razgovora sa svojim lekarom) 

Kako postupiti u cilju vakcinacije ? 

Vakcinacija se između ostalog sprovodi kod pojedinih lekara ili u apoteci. Za upis se trebate raspitati 

putem e-maila/telefona kod dotičnog lekara, odnosno u dotičnoj apoteci. 

Vakcinacija se takođe sprovodi u centrima za vakcinaciju u Brig-u, Sion-u i Collombey-u nakon prijave 

na adresu https://vs.covid-vaccin.ch. Pre nego što pristupite proceduri upisivanja potrebno je imati 

sa sobom karticu zdravstvenog osiguranja i mobilni telefon. Ukoliko se ne snalazite dobro pri 

upotrebi informatičkih uređaja, možete zatražiti pomoć bliske osobe ili zvati na broj Dežurne linije 

+41 58 433 0 144 .  

Zavisno od raspoloživosti, takođe je moguće sprovesti vakcinaciju osoba od 16 godina starosti i više 

bez zakazivanja termina u centrima u Brig-u, Sion-u i Collombey-u. Radno vreme i termini na 

https://vs.ch/coronavirus.  

Kako postupiti u cilju vakcinacije dece od 12-15 godina starosti ?  

Roditelji koji žele da prijave svoju decu za vakcinaciju pozivaju se da direktno stupe u kontakt sa 
njihovim pedijatrom ili lekarom. Ako isti ne sprovodi vakcinaciju protiv COVID-19, vakcinacija ove 
starosne grupe je takođe moguća, isključivo uz zakazivanje termina, na sledećim mestima : 

 Lekarska ordinacija Dr Simon Fluri (Viège)  
 Centar za vakcinaciju u Sion-u  
 Multidisciplinarni pedijatrijski centar valezanski Chablais (Monthey)  

Upis na stranici https://vs.covid-vaccin.ch 

 Lekarska ordinacija Dr Jean-Michel Poncet (Monthey) ; upis putem e-maila na 
jmponcetped@hotmail.com ili putem telefona na broj 024 472 12 62 

Opšte informacije o COVID-19 u Valais-u : https://vs.ch/coronavirus                                   
Opšte informacije o COVID-19 u Švajcarskoj : https://ofsp-coronavirus.ch                                                            

Dežurna linija kantona Valais +41 58 433 0 144 odgovara na sva pitanja ili nejasnoće vezane za upise 
u centrima za vakcinaciju. 
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